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Tárgyév: 2025.01.01 - 2025.12.31 
 
 

Nyilvántartási szám: 01-02-0004818 
 
 
Adószám: 18040764-1-43 
 
 
 
 
 
Képviseletre jogosult: Képviselet módja 
  
  

Zábrák Izabella 
        önálló 
 
Tevékenység bemutatása:  
 
Az Egyesület főtevékenysége: 9499 - M.N.S. Egyéb Közösségi, Társadalmi Tevékenység 
 
 
 
A beszámolót bejegyzett könyvvizsgáló nem ellenőrizte, mert az Egyesület nem kötelezett könyvvizsgálatra. 
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Könyvvezetés módja 
 

 
A könyveket a kettős könyvvitel rendszerében vezeti. A könyvelésre kiadott számlacsoportokat, számlákat, al- 
és részletező számlákat, azok számjeleit és megnevezését a számlatükörbe fogja össze. A számlatükör és a 
szöveges számlarend együtt teszi lehetővé, hogy a könyveit a számviteli törvény előírásai szerint vezesse. 
 
 
 
 

A számviteli politika lényeges részeinek bemutatása 
 
 
Az Egyesület számviteli politikájának összeállításakor figyelembe vette a számviteli törvény alapelveit. Ez 
biztosítja azt, hogy a beszámoló reálisan mutatja az Egyesület jelenlegi vagyoni és pénzügyi helyzetét, és a 
mai helyzet alapján a jövőbeni tervek is kirajzolódhatnak. 

 
Jelen beszámoló részét képezi: 
 Mérleg, 
 Eredmény-kimutatás, 
 Kiegészítő melléklet 
 
 
Az Egyesület nem kötelezett Cash-flow kimutatás készítésére. 
 
A beszámolási év mérlegfordulónapja:        2025. december 31. 
 
Az éves beszámoló készítésének dátuma:      2026. február 20. 
 
 
Jelen kiegészítő melléklet a SZT 16§(5) bekezdése szerint azokat az információkat tartalmazza, melyek a 
nyilvánosságra hozatal szempontjából fontosak. A fontosságot a haszon-ráfordítás elve alapján határoztuk 
meg. 
 
A mérleg a számvitelről szóló 2000. évi C sz. törvény 1. sz. melléklete szerinti „A” változatnak megfelelő 
tagolással és tartalommal készül. 
 
Az eredmény-kimutatás a számvitelről szóló 2000. évi C sz. törvény 2. sz. melléklete szerinti „A” változatnak 
megfelelő tagolással és tartalommal készül. 
 
A költségelszámolás összköltségi eljárással történik, elsődleges 5. számlaosztály szerinti könyveléssel. Az 5. 
számlaosztály megfelelő tagolása biztosítja, hogy mind a külső, mind a belső információk rendelkezésre 
álljanak. Az Egyesület a 6-7 számlaosztályokat nem nyitotta meg. 

 
Nincsenek eltérések az alkalmazott mérlegkészítési módszerek és a számviteli törvény előírásai között. 
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Minősítési ismérvek a számviteli elszámolások szempontjából 
 
 
Lényegesség kritériumai 
 
A lényegesség elve alapján lényegesnek minősül a beszámoló szempontjából minden olyan információ, 
amelynek elhagyása vagy téves bemutatása befolyásolja a beszámoló adatait, a felhasználó döntéseit. 
 
 
Jelentős összegű hiba 
 
Jelentős összegű a hiba, ha a hiba feltárásának évében a különböző ellenőrzések során - ugyanazon évet 
érintően - megállapított hibák, hibahatások eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő értékének együttes 
(előjeltől független) összege meghaladja az ellenőrzött üzleti év mérleg főösszegének 2 százalékát.  
 
A tételenként nem jelentős különbözeteket is figyelembe kell venni, ha a különbözetek összhatása által 
valamely mérleg- vagy eredménykimutatás sor értéke 1 millió forintot meghaladó értékben változik.  
 
Az eltérések egyes üzleti évekre gyakorolt hatását ebben az esetben a tárgyévi beszámoló kiegészítő 
mellékletében kell bemutatni. 
 
 
 
Vevőnként, adósonként kisösszegű követelések értéke  
 
Vevőnként, adósonként kisösszegű követeléseknek minősítjük azokat a követeléseket, melyek összege nem 
haladja meg a 100 eFt-ot. 
 
 
Behajthatatlan követelések esetében aránytalan költség  
 
Azokat a követeléseket, amelyeknél a végrehajtással kapcsolatos költségek megközelítőleg azonosak a 
követelés várhatóan behajtható összegével, behajthatatlan követelésnek minősítjük. 
 

 
Jelentős összegű különbözetek értelmezése: 
Az egyes tételek esetében jelentős összegű különbözetnek a 100 eFt-ot meghaladó összeg minősül. A 
fogalom alkalmazása az előző üzleti évhez képest nem változott. 
 

 

 

 

Értékelési módszerek és eljárások 
 
 
Az immateriális javak tényleges beszerzési áron, a tárgyi eszközök tényleges beszerzési- vagy előállítási 
költségen kerülnek értékelésre, amelyet az elszámolt amortizációval csökkentenek.  
 
 
Az Egyesület analitikus nyilvántartást vezet vevői követeléseiről és a szállítói tartozásairól.  
 
A két vagy több évet érintő gazdasági események eredményre gyakorolt hatásának kiszűrésére aktív és 
passzív időbeli elhatárolás számlát alkalmaz. 
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Az értékcsökkenési leírás módszerei 
 
Az évenként elszámolandó értékcsökkenés megtervezése - az egyedi eszköz várható használata, ebből 
adódó élettartama, fizikai és erkölcsi avulása, az egyéb körülmények és a tervezett maradványérték 
figyelembevételével - általában az eszköz bekerülési (bruttó) értékének arányában történik. 
Az értékcsökkenés tervezésekor az Egyesület az eszközök elhasználódásának ideje függvényében lineáris 
leírást alkalmaz. 
 
A 200.000 Ft egyedi beszerzési érték alatti vagyoni értékű jogok, szellemi termékek, tárgyi eszközök 
bekerülési értéke (kis értékű tárgyi eszköz) használatbavételkor egy összegben kerül leírásra. Ebben az 
esetben az értékcsökkenési leírást tervezni nem kell. 
 
Nem jelentős maradványérték: 
A maradványérték nulla összeggel vehető figyelembe az értékcsökkenési leírás tervezése során, ha az eszköz 
hasznos élettartama végén várhatóan realizálható értéke valószínűsíthetően nem haladja meg a 100 eFt-ot. 
 
Ha az Egyesület szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az évenként elszámolásra kerülő 
értékcsökkenés megállapításakor (megtervezésekor) figyelembe vett körülményekben (az adott eszköz 
használatának időtartamában, az adott eszköz értékében vagy a várható maradványértékben) lényeges 
változás következett be, terven felüli értékcsökkenést kell elszámolni. 
 
Terven felüli értékcsökkenést kell az immateriális jószágnál, a tárgyi eszközöknél elszámolni akkor is, ha  
 

• az immateriális jószág, a tárgyi eszköz könyv szerinti értéke tartósan és jelentősen magasabb, mint ezen 
eszköz piaci értéke; 
 

• a szellemi termék, a tárgyi eszköz értéke tartósan lecsökken, mert a szellemi termék, a tárgyi eszköz a 
vállalkozási tevékenység változása miatt feleslegessé vált, vagy megrongálódás, megsemmisülés illetve 
hiány következtében rendeltetésének megfelelően nem használható, illetve használhatatlan; 

 

• a vagyoni értékű jog a szerződés módosulása miatt csak korlátozottan vagy egyáltalán nem 
érvényesíthető; 

 

• a befejezetlen kísérleti fejlesztés révén megvalósuló tevékenységet korlátozzák, vagy megszüntetik, illetve 
az eredménytelen lesz. 

 
A terven felüli értékcsökkenést olyan mértékig kell végrehajtani, hogy az immateriális jószág, a tárgyi eszköz, 
a beruházás használhatóságának megfelelő, a mérlegkészítéskor érvényes (ismert) piaci értéken szerepeljen 
a mérlegben. Amennyiben az immateriális jószág, a tárgyi eszköz, a beruházás rendeltetésének megfelelően 
nem használható, illetve használhatatlan, megsemmisült, vagy hiányzik, az immateriális javak, a tárgyi 
eszközök, a beruházások közül - terven felüli értékcsökkenés elszámolása után - ki kell vezetni. 
A terven felüli értékcsökkenés elszámolása, visszaírása az évenként elszámolandó terv szerinti 
értékcsökkenés, a várható hasznos élettartam és maradványérték újbóli megállapítását eredményezheti, 
melyet a kiegészítő mellékletben indokolni kell és annak az eszközökre, eredményre gyakorolt hatását külön 
be kell mutatni. 
 
Nem számolható el terv szerinti, illetve terven felüli értékcsökkenés a már leírt, illetve a tervezett 
maradványértéket elért immateriális jószágnál, tárgyi eszköznél. 
 
Az Egyesület az immateriális javakról és tárgyi eszközökről folyamatos mennyiségi analitikát vezet a 
főkönyvvel való folyamatos egyeztetés mellett, a mérleg fordulónapján kötelező jelleggel. 
 
Az értékcsökkenések elszámolása havonta, de legalább negyedévente történik. 
 
Az évenként elszámolásra kerülő értékcsökkenés megállapításakor figyelembe vett körülményekben lényeges 
változás nem következett be. 
 
Az Egyesület jelenleg nem rendelkezik tárgyi eszközökkel. 
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Tájékoztató rész 
 
 

A tárgyévben ellenőrzés, önellenőrzés során feltárt jelentős összegű hiba nem volt. 
 
A számviteli politikában meghatározott kivételes nagyságú vagy előfordulású költségek és ráfordítások nem 
voltak. 
 
Kapcsolt vállalkozással szembeni követelés és kötelezettség nincs. 
 
 
Az Egyesület képviselője tevékenységéért nem vett fel járandóságot, részére folyósított előlegek és kölcsönök 
nincsenek. 
 
 
 
Immateriális javak, tárgyi eszközök, befektetett pénzügyi eszközök 
 
A környezet védelmét közvetlenül szolgáló tárgyi eszközök nincsenek. 
 
Az Egyesület szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az azok beszerzésekor (üzembe 
helyezésekor) megtervezett értékcsökkenés elszámolásában változás nem történt. 
 
Az Egyesület szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az azok beszerzésekor (üzembe 
helyezésekor) megtervezett várható maradványértékben változás nem történt. 
 
Az Egyesület kutatási és kísérleti-fejlesztési tevékenységet nem végez. 
 
Az Egyesület tevékenységéből következően környezetvédelmi károk, kötelezettségek nem várhatók. 
 
   
A mérlegben kimutatott kötelezettségek hátralévő futamideje minden esetben 5 évnél rövidebb. 
 
Az Egyesületnek hátrasorolt kötelezettsége nincs. 
 
Az összes olyan pénzügyi kötelezettség, ami a pénzügyi helyzet értékelése szempontjából jelentőséggel bír, 
megjelenik a mérlegben. 
 
 
 


